



čeština	1
slovenčina	7
english	13
deutsch	19
русский	27
magyar	33

čeština

Blahopřejeme Vám ke skvělému výběru a nákupu této erotické pomůcky.

Návod k obsluze

Tělo vibrátoru Grus, je nejen bezpečné, ale současně vytváří i intenzivnější vibrace díky hladkému a měkkému povrchu silikonu a zanechává tak velmi příjemný pocit na pokožce.

Nechte se svést luxusním vibrátorem Grus, který Vás bude rozmazlovat a jehož výkon je fenomenální.

Vibrátor Grus disponuje třemi motory. Grus Vám nabízí mnohem víc, než jen krásný design. Díky třem silným vibračním motorkům a flexibilnímu tělu poskytuje vysoce blažené a nanejvýš příjemné pocity a tak uspokojí i ty nejnáročnější zákazníky. Měkký a hladký povrch silikonu zajišťuje bezpečné a pohodlné používání.

Začínáme

1. Nabíjení – před prvním použitím připojte adaptér do vibrátoru Grus a nabíjejte po dobu nejméně 3 hodin.

2. Vibrátor Grus je opatřen cestovním zámkem, který je potřeba před použitím odemknout.

Co má za úkol cestovní zámek?

Jednoduše ochraňuje výrobek před nechtěným spuštěním.

Jak rozpoznat a identifikovat v jaké fázi se nachází cestovní zámek?

Svítlí-li po stisknutí tlačítka červené LED světlo, přístroj má aktivován cestovní zámek. Je-li cestovní zámek deaktivován, rozsvítí se zelené LED podsvícení.

Nabíjení

Vibrátor Grus disponuje lithium-iontovou baterií. Nabíjení trvá v závislosti na velikosti baterie a rozsahu napájecí úrovně (cca 3 hod.). Lithium-iontová baterie se vyznačuje tím, že je bezpaměťová. Což znamená, že tento typ baterie se nemusí úplně vybit před samotným nabíjením. Můžete tedy vibrátor Grus nabíjet kdykoliv. K dobíjení používejte pouze originální adaptér přiložený v balení.

Údržba vibrátoru Grus je jednoduchá. Před a po každém použití vibrátor Grus opláchněte (silikonový materiál odpuzuje vodu, pomůcka rychle schne) a poté vydezinfikujte dezinfekčním prostředkem určeným speciálně na ošetření erotických pomůcek. Chráníte tak své zdraví a současně prodlužujete Vaší pomůcce životnost materiálu. Nikdy nepoužívejte k čištění např. benzín nebo alkohol, protože mohou poškodit nejen povrch, ale i samotný výrobek. Aby bylo dosaženo těch nejpříjemnějších pocitů a maximálního uspokojení, vždy používejte vibrátor Grus společně s lubrikačním prostředkem.

Operace		Tlačítka	Popis tlačítek / Světelná indikace	Popis činnosti
Cestovní zámek	Ode-mknutí	„+ 0 -“ „+ 0 -“	nejdříve zmáčkněte pouze „-“, poté stiskněte zároveň i tlačítko „+“; tlačítka přidrže dokud se neobjeví zelená světelná indikace	odemčení tlačítek a uvedení do provozu
	Zam-knutí	„+ 0 -“ „+ 0 -“	nejdříve zmáčkněte pouze „-“, poté stiskněte zároveň i tlačítko „+“; tlačítka přidrže dokud se neobjeví červená světelná indikace	uzamčení tlačítek, přístroj se samostatně při manipulaci nebo převozu nespustí
Ovládání	Zapnuto	„+ 0 -“	zmáčkněte tlačítko „+“	přístroj se zapne a při každém zmáčknutí se posune rychlost vibrace
	Vypnuto	„+ 0 -“	zmáčkněte tlačítko „-“	přístroj se vypne, pokud jste na první úrovni vibrace; v opačném případě musíte pokračovat stisknutím tlačítka „-“
	Vypnuto v jakémkoliv režimu	„+ 0 -“	zmáčkněte tlačítko „-“ a podržte cca na dvě vteřiny/ popř. dokud se přístroj nevypne	přístroj se vypne z jakéhokoli režimu
Rychlost vibrací	zvýšení rychlosti	„+ 0 -“	zmáčkněte tlačítko „+“	zvýšování rychlosti po každém stisknutí tlačítka
	snížení rychlosti	„+ 0 -“	zmáčkněte tlačítko „-“	snížování rychlosti po každém stisknutí tlačítka

Rychlost vibrací	„turbo“ rychlost	„+ 0 -“	zmáčkněte tlačítko „+“ a podržte po dobu cca 2 vteřin	přístroj se automaticky zapne na nejvyšší turbo vibrační rychlost
Pulzní program	zapnutí	„+ 0 -“	zmáčkněte tlačítko „0“	přístroj změní režim a přepne se z vibračního programu na program pulzní
	vypnutí	„+ 0 -“	zmáčkněte tlačítko „0“	přístroj změní režim a přepne se z pulzního programu na program vibrační
	následující program	„+ 0 -“	zmáčkněte tlačítko „+“	přepnutí do následujícího pulzního programu po každém stisknutí tlačítka
	předchozí program	„+ 0 -“	zmáčkněte tlačítko „-“	přepnutí do předchozího pulzního programu po každém stisknutí tlačítka
	náhodný pulzní program	„+ 0 -“	zmáčkněte tlačítko „0“ a podržte po dobu cca 2 vteřin	přístroj vás přepne na náhodně vybraný pulzní program
	LED zapnutí	„+ 0 -“	zmáčkněte tlačítko „+“ a podržte po dobu cca 2 vteřin	Vypnutí barevného LED osvětlení při pulzním režimu
	LED vypnutí	„+ 0 -“	zmáčkněte tlačítko „+“ a podržte po dobu cca 2 vteřin	Zapnutí barevného LED osvětlení při pulzním režimu
Zobrazení osvětlení	Zapnuto	„+ 0 -“	zmáčkněte současně tlačítko „0“ a „-“ na dobu cca 5 vteřin	Bude postupně blikat celá paleta barevných variant LED podsvícení. Složí pouze jako tester.
	Vypnuto	„+ 0 -“	zmáčkněte současně tlačítko „0“ a „-“ na dobu cca 5 vteřin	Ukončí předchozí program na otestování LED podsvícení.

Zjištění stavu baterie	Kontrola	„+ 0 -“	zmáčkněte tlačítko „0“ a podržte po dobu cca 2 vteřin	Díky barvě, která se na display ukáže, budete znát okamžitý stav nabití (barvy dle stavu baterie jsou uvedeny níže)
Režim nabíjení	Baterie je vybitá	„+ 0 -“	Červené LED podsvícení	Přístroj 10x zabliká červeně, poté se vypne - přístroj dejte na nabíječku
	Stav nabití baterie	„+ 0 -“	Červené LED podsvícení	kapacita baterie je 0% - 10%
	Stav nabití baterie	„+ 0 -“	Oranžové LED podsvícení	kapacita baterie je 10% - 50%
	Stav nabití baterie	„+ 0 -“	Žluté LED podsvícení	kapacita baterie je 50% - 70%
	Stav nabití baterie	„+ 0 -“	Světle zelené LED podsvícení	kapacita baterie je 70% - 95%
	Stav nabití baterie	„+ 0 -“	Tmavě zelené LED podsvícení	kapacita baterie je více jak 95%
	Stav nabití baterie	„+ 0 -“	Modré LED podsvícení	Baterie je plně nabitá.
	Provoz během dobíjení baterie	„+ 0 -“		Přístroj lze používat plně i při dobíjení baterie. V průběhu používání může být přístroj odpojen od adaptéru.
	Použití při dobíjení	„+ 0 -“		Přístroj lze používat plně i při dobíjení baterie. Je-li dobíjení úspěšně dokončeno, přístroj na tuto skutečnost upozorní vypnutím.

Obecné pokyny

Vibrátor Grus nevystavujte extrémním teplotám. Po ponoření do vody nechte vždy vibrátor Grus vyschnout, neuchovávejte ve vlhkém prostředí a v této době výrobek nenabíjejte. Uchovávejte vibrátor Grus v bezprašném, čistém prostředí. Byl-li vibrátor Grus poškozen, nepoužívejte jej.

Zdravotní a bezpečnostní opatření

Nenabíjejte v blízkosti vody. Nepoužívejte adaptér, objeví-li se závada či poškození adaptéru. Používejte výhradně originální adaptér dodávaný s výrobkem. Pokud jste např. adaptér ztratili, kontaktujte www.eroticcity.cz pro více informací o náhradních adaptérech. Vibrátor Grus nepoužívejte, pokud se právě dobíjí. Vibrátor Grus nepatří v žádném případě do myčky na nádobí, ani do mikrovlnné trouby, nenávratně tím poškodíte produkt a záruka se na takto poškozenou pomůcku nebude vztahovat.

Vibrátor Grus neslouží jako lékařská pomůcka. Přístroj nepoužívejte na oteklé, zanícené, či jinak iritované oblasti pokožky.

Vibrátor Grus v žádném případě nepatří do rukou dětem. V případě diabetu, těhotenství atd. se neváhejte o používání poradit se svým ošetřujícím lékařem. Pociťujete-li nepříjemné pocity či bolest, vibrátor Grus přestaňte používat a poté se poradte se svým ošetřujícím lékařem. Cestujete-li, vibrátor Grus zamkněte za pomoci cestovního zámku.

Specifikace

Vibrátor Grus je testován na materiál a elektrickou bezpečnost v souladu se směrnicí RoHS a CE certifikací.

Baterie: Lithium-ion 700mAh 3.7V

Provozní doba: cca 3 hodiny

Vibrační frekvence: Velký motor: Vysokorychlostní 9500 RPM

Malý motor: max. 160HZ; Výstup: 5V

Hmotnost: 200g (bez adaptéru)

Složení: vysoce kvalitní měkký silikon vulkanizovaný platinou, elektronické součástky, materiál neobsahující ftaláty, neobsahuje latex.

Doba nabíjení: cca 2 – 3 hodiny (12 hodin při prvním nabití).

Záruka

U vibrátoru Grus poskytujeme záruku na dobu dvou let od data původního nákupu.

Záruka se nevztahuje v případě zničení, zneužití, nebo jiné vnější příčiny. Jakýkoli pokus o opravu produktu svépomocí bude mít za následek zrušení záruky. Zákazník je povinen reklamovat produkt společně s účtenkou nákupu.

Děkujeme za Váš nákup a další zajímavé informace, slevy, soutěže, novinky apod. uvidíte na www.eroticcity.cz.

Výrobce

City Realex, a.s., Tenisová 16, Praha 10,
Česká republika



slovenčina

Blahoželáme vám ku skvelému výberu a nákupu tejto
erotickej pomôcky.

Návod na obsluhu

Telo vibrátora Grus je nielen bezpečné, ale súčasne vytvára aj intenzívnejšie vibrácie vďaka hladkému a mäkkému povrchu silikónu a zanecháva tak veľmi príjemný pocit na pokožke.

Nechajte sa zviazať luxusným vibrátorom Grus, ktorý vás bude rozmaznávať a ktorého výkon je fenomenálny.

Vibrátor Grus disponuje tromi motormi. Grus vám ponúka omnoho viac, než len krásny dizajn. Vďaka trom silným vibračným motorčekom a flexibilnému telu poskytuje veľmi blažené a najvyššie príjemné pocity, a tak uspokojí aj tých najnáročnejších zákazníkov. Mäkký a hladký povrch silikónu zaisťuje bezpečné a pohodlné používanie.

Začíname

1. Nabíjanie – pred prvým použitím pripojte adaptér do vibrátora Grus a nabíjajte najmenej 3 hodiny.

2. Vibrátor Grus je opatrený cestovným zámkom, ktorý je potrebné pred použitím odomknúť.

Akú má úlohu cestovný zámok?

Jednoducho ochraňuje výrobok pred nechceným spustením.

Ako rozpoznať a identifikovať, v akej fáze sa nachádza cestovný zámok?

Ak po stlačení tlačidla svieti červené LED svetlo, prístroj má aktivovaný cestovný zámok. Ak je cestovný zámok deaktivovaný, rozsvieti sa zelené LED podsvietenie.

Nabíjanie

Vibrátor Grus disponuje lítium-iónovou batériou. Nabíjanie trvá v závislosti od veľkosti batérie a rozsahu napájacej úrovne (cca 3 hod.). Lítium-iónová batéria sa vyznačuje tým, že je bezpamätová. Čo znamená, že tento typ batérie sa nemusí úplne vybiť pred samotným nabíjaním. Môžete teda vibrátor Grus nabíjať kedykoľvek. Na dobíjanie používajte iba originálny adaptér priložený v balení.

Údržba vibrátora Grus je jednoduchá. Pred a po každom použití vibrátor Grus opláchnite (silikónový materiál odpuďzuje vodu, pomôcka rýchlo schne) a potom vydezinfikujte dezinfekčným prostriedkom určeným špeciálne na ošetrovanie erotických pomôcok. Chránite tak svoje zdravie a súčasne predlžujete vašej pomôcke životnosť materiálu. Nikdy nepoužívajte na čistenie napr. benzín alebo alkohol, pretože môžu poškodiť nielen povrch, ale aj samotný výrobok. Aby boli dosiahnuté tie najpríjemnejšie pocity a maximálne uspokojenie, vždy používajte vibrátor Grus spolu s lubrikačným prostriedkom.

Operácia		Tlačidlá	Popis tlačidiel / Svetelná indikácia	Popis činnosti
Cestovný zámok	Odomknutie	„+“ 0 -“ „+“ 0 -“	najprv stlačte iba „-“, potom stlačte zároveň aj tlačidlo „+“; tlačidlá pridržite, kým sa neobjaví zelená svetelná indikácia	odomknutie tlačidiel a uvedenie do prevádzky
	Zamknutie	„+“ 0 -“ „+“ 0 -“	najprv stlačte iba „-“, potom stlačte zároveň aj tlačidlo „+“; tlačidlá pridržite, kým sa neobjaví červená svetelná indikácia	uzamknutie tlačidiel, prístroj sa samostatne pri manipulácii alebo prevádzke nespustí
Ovládanie	Zapnuté	„+“ 0 -“	stlačte tlačidlo „+“	prístroj sa zapne a pri každom stlačení sa posunie rýchlosť vibrácie
	Vypnuté	„+“ 0 -“	stlačte tlačidlo „-“	prístroj sa vypne, ak ste na prvej úrovni vibrácie; v opačnom prípade musíte pokračovať stlačením tlačidla „-“
	Vypnuté v akejkoľvek režime	„+“ 0 -“	stlačte tlačidlo „-“ a podržte cca na dve sekundy/poprávať kým sa prístroj nevypne	prístroj sa vypne z akéhokoľvek režimu
Rýchlosť vibrácií	zvýšenie rýchlosti	„+“ 0 -“	stlačte tlačidlo „+“	zvýšovanie rýchlosti po každom stlačení tlačidla
	zníženie rýchlosti	„+“ 0 -“	stlačte tlačidlo „-“	znižovanie rýchlosti po každom stlačení tlačidla

Rýchlosť vibrácií	„turbo“ rýchlosť	„+ 0 -“	stlačte tlačidlo „+“ a podržte cca 2 sekundy	prístroj sa automaticky zapne na najvyššiu turbo vibračnú rýchlosť
Pulzný program	zapnutie	„+ 0 -“	stlačte tlačidlo „0“	prístroj zmení režim a prepne sa z vibračného programu na program pulzný
	vypnutie	„+ 0 -“	stlačte tlačidlo „0“	prístroj zmení režim a prepne sa z pulzného programu na program vibračný
	nasledujúci program	„+ 0 -“	stlačte tlačidlo „+“	prepnutie do nasledujúceho pulzného programu po každom stlačení tlačidla
	predchádzajúci program	„+ 0 -“	stlačte tlačidlo „-“	prepnutie do predchádzajúceho pulzného programu po každom stlačení tlačidla
	náhodný pulzný program	„+ 0 -“	stlačte tlačidlo „0“ a podržte cca 2 sekundy	prístroj vás prepne na náhodne vybraný pulzný program
	LED zapnutie	„+ 0 -“	stlačte tlačidlo „+“ a podržte cca 2 sekundy	Vypnutie farebného LED osvetlenia pri pulznom režime
	LED vypnutie	„+ 0 -“	stlačte tlačidlo „+“ a podržte cca 2 sekundy	Zapnutie farebného LED osvetlenia pri pulznom režime
Zobrazenie osvetlenia	Zapnuté	„+ 0 -“	stlačte súčasne tlačidlo „0“ a „-“ na cca 5 sekúnd	Postupne bude blikať celá paleta farebných variantov LED podsvietenia. Slúži iba ako tester.

Zobrazenie osvetlenia	Vypnuté	„+ 0 -“	stlačte súčasne tlačidlo „0“ a „-“ na cca 5 sekúnd	Ukončí predchádzajúci program na otestovanie LED podsvietenia.
Zistenie stavu batérie	Kontrola	„+ 0 -“	stlačte tlačidlo „0“ a podržte cca 2 sekundy	Vďaka farbe, ktorá sa na displeji ukáže, budete poznať okamžitý stav nabitia (farby podľa stavu batérie sú uvedené nižšie)
Režim nabíjania	Batéria je vybitá	„+ 0 -“	Červené LED podsvietenie	Prístroj 10× zabliká červeno, potom sa vypne – prístroj dajte na nabíjačku
	Stav nabitia batérie	„+ 0 -“	Červené LED podsvietenie	kapacita batérie je 0 % – 10 %
	Stav nabitia batérie	„+ 0 -“	Oranžové LED podsvietenie	kapacita batérie je 10 % – 50 %
	Stav nabitia batérie	„+ 0 -“	Žlté LED podsvietenie	kapacita batérie je 50 % – 70 %
	Stav nabitia batérie	„+ 0 -“	Svetlozelené LED podsvietenie	kapacita batérie je 70% – 95 %
	Stav nabitia batérie	„+ 0 -“	Tmavozelené LED podsvietenie	kapacita batérie je viac ako 95 %
	Stav nabitia batérie	„+ 0 -“	Modré LED podsvietenie	Batéria je plne nabitá.
	Prevádzka počas dobíjania batérie	„+ 0 -“		Prístroj možno používať plne aj pri dobíjaní batérie. V priebehu používania môže byť prístroj odpojený od adaptéra.

Všeobecné pokyny

Vibrátor Grus nevystavujte extrémnym teplotám. Po ponorení do vody nechajte vždy vibrátor Grus vyschnúť, nechovávajte vo vlhkom prostredí a v tom čase výrobok nenabíjajte. Uchovávajte vibrátor Grus v bezprašnom, čistom prostredí. Ak bol vibrátor Grus poškodený, nepoužívajte ho.

Zdravotné a bezpečnostné opatrenia

Nenabíjajte v blízkosti vody. Nepoužívajte adaptér, ak sa objaví porucha či poškodenie adaptéra. Používajte výhradne originálny adaptér dodávaný s výrobkom. Ak ste napr. adaptér stratili, kontaktujte www.eroticcity.sk pre viac informácií o náhradných adaptéroch. Vibrátor Grus nepoužívajte, ak sa práve dobíja. Vibrátor Grus nepatrí v žiadnom prípade do umývačky riadu ani do mikrovlnnej rúry, nenávratne tým poškodíte produkt a záruka sa na takto poškodenú pomôcku nebude vzťahovať.

Vibrátor Grus neslúži ako lekárska pomôcka. Prístroj nepoužívajte na opuchnuté, zapálené či inak iritované oblasti pokožky.

Vibrátor Grus v žiadnom prípade nepatrí do rúk deťom. V prípade diabetu, tehotenstva atď. sa neváhajte o používaní poradiť so svojim ošetrojúcim lekárom. Ak pociťujete nepríjemné pocity či bolesť, vibrátor Grus prestaňte používať a potom sa poraďte so svojim ošetrojúcim lekárom. Ak cestujete, vibrátor Grus zamknite za pomoci cestovného zámku.

Špecifikácie

Vibrátor Grus je testovaný na materiál a elektrickú bezpečnosť v súlade so smernicou RoHS a CE certifikáciou.

Batérie: Litium-iónové 700 mAh 3,7 V

Prevádzkový čas: cca 3 hodiny

Vibračná frekvencia: Veľký motor: Vysokorýchlostný 9500 RPM

Malý motor: max. 160 Hz; Výstup: 5 V

Hmotnosť: 200g (bez adaptéra)

Zloženie: vysokokvalitný mäkký silikón vulkanizovaný platinou, elektronické súčiastky, materiál neobsahujúci ftaláty, neobsahuje latex.

Čas nabíjania: cca 2 – 3 hodiny (12 hodín po prvom nabití).

Záruka

Pri vibrátore Grus poskytujeme záruku na dva roky od dátumu pôvodného nákupu.

Záruka sa nevzťahuje na prípady zničenía, zneužitia alebo iné vonkajšie príčiny. Akýkoľvek pokus o opravu produktu svojpomocne bude mať za následok zrušenie záruky. Zákazník je povinný reklamovať produkt spolu s účtenkou nákupu.

Ďakujeme za váš nákup a ďalšie zaujímavé informácie, zľavy, súťaže, novinky a pod. uvidíte na www.eroticcity.sk.

Výrobca

City Realex SK s.r.o., Konventná 17, Bratislava,
Slovenská republika



english

Congratulations! You've made a great decision
by choosing and purchasing this sex toy.

Operating instructions

The body of the Grus vibrator is not only safe, but also creates more intense vibrations thanks to the smooth and soft surface of the silicon, leaving an extremely pleasant sensation on the skin.

Allow yourself to be seduced by the luxury vibrator Grus, which will pamper you and which performs phenomenally well.

The Grus vibrator has three motors. Grus offers much more than just a beautiful design. With two powerful vibrating motors and a flexible body, Grus provides highly blissful and extremely pleasant feelings, thus satisfying even the most demanding customers. The soft and smooth silicone surface provides safe and comfortable use.

Getting started

1. Charging – before using for the first time, connect the adapter to the Grus vibrator and charge for at least 3 hours.
2. The Grus vibrator is provided with a travel lock, which must be unlocked before using.

Purpose of the travel lock

It simply protects the product against accidental use.

How to recognize and identify the stage the travel lock is at?

If after pressing down on the button the red LED light goes on, the device's travel lock is activated. If the travel lock is deactivated, the green LED backlighting turns on.

Charging

The Grus vibrator has a lithium-ion battery. The charging time depends on the battery size and scope of the power level (about 3 hours). The lithium-ion battery is characterized as no-memory. This type of battery thus does not have to be fully empty before recharging. Meaning you can charge the Grus vibrator anytime. To recharge only use the original adapter included in the packaging.

Maintenance of Grus is simple. Before and after each use, rinse Grus (the silicone material repels water and the aid dries quickly) and then disinfect it with a disinfectant designed specifically for treating sex toys. This ensures you protect your health while extending the lifespan of your sex toy. Never use petrol or alcohol for cleaning as they may damage both the surface and the product. In order to achieve the most pleasant feelings and maximum satisfaction, always use the Grus vibrator together with a lubricant.

Operation		Buttons	Description of buttons / Light indication	Description of activity
Travel lock	Unlocking	" + 0 - " + 0 - "	At first only press "- ", and afterwards also press "+" button; hold the buttons until the green light indication appears	Unlocking buttons and putting into operation
	Locking	" + 0 - " + 0 - "	At first only press "- ", and afterwards also press "+" button; hold the buttons until the red light indication appears	Button locking; the device does not spontaneously turn on when handling or during the transportation.
Control	On	" + 0 - "	Press the "+" button	The machine turns on and with each pressing the vibration speed moves on
	Off	" + 0 - "	Press the "- " button	The device switches off when you are on the first level of vibration; otherwise you have to continue pressing the "- " button
	Off in any mode	" + 0 - "	Press the "- " button and hold for about two seconds / or. until the device is switched off	The device is switched off from any mode
Speed of vibrations	Speed increase	" + 0 - "	Press the "+" button	Speed increase after pressing each button
	Speed decrease	" + 0 - "	Press the "- " button	Speed decrease after pressing each button

Speed of vibrations	"turbo" speed	" + 0 - "	Press the "+" button and hold for about two seconds	the unit automatically switches to the highest turbo vibration speed
Pulse program	Switch on	" + 0 - "	Press the "o" button	The device changes mode and switches from the vibration program to the pulse program
	Switch off	" + 0 - "	Press the "o" button	The device changes mode and switches from the pulse program to the vibration program
	The following program	" + 0 - "	Press the "+" button	switch to the next pulse program after pressing each button
	Previous program	" + 0 - "	Press the "-" button	switch to the previous pulse program after pressing each button
	Accidental pulse program	" + 0 - "	Press the "o" button and hold for about two seconds	the machine will switch you to randomly selected pulse program
	LED on	" + 0 - "	Press the "+" button and hold for about two seconds	Turning on the LED lighting at the pulse mode
	LED off	" + 0 - "	Press the "+" button and hold for about two seconds	Turning on the colour LED lighting at the pulse mode
Lighting display	On	" + 0 - "	simultaneously press the "o" and "-" for about 5 seconds	The whole palette of the colored variants of the LED backlight will gradually flash. Only serves as a tester

	Off	" + 0 - "	simultaneously press the "o" and "- " for about 5 seconds	Ends the previous program to test LED backlight.
Checking the battery status	Inspection	" + 0 - "	Press the "o" button and hold for about two seconds	With a color that will show on the display, you know the instantaneous state of charging (colors according to the battery status are listed below)
Charging mode	The battery is dead	" + 0 - "	Red LED backlight	The device 10x flashes red and then turns off – connect the device to a charger
	Battery charge status	" + 0 - "	Red LED backlight	Battery capacity is 0% - 10%
	Battery charge status	" + 0 - "	Orange LED backlight	Battery capacity is 10% - 50%
	Battery charge status	" + 0 - "	Yellow LED backlight	Battery capacity is 50% - 70%
	Battery charge status	" + 0 - "	Light green LED backlight	Battery capacity is 70% - 95%
	Battery charge status	" + 0 - "	Dark green LED backlight	Battery capacity is over 95%
	Battery charge status	" + 0 - "	Blue LED backlight	The battery is fully charged
	Operation during the battery charging	" + 0 - "		The device can be fully used even during the battery charging. During the use the device may be disconnected from the adapter.

General guidelines

Do not expose the Grus Vibrator to extreme temperatures. After immersion in water, always allow the Grus vibrator to dry; do not store it in a humid environment and do not charge the product during this time. Keep your Grus vibrator in a dust-free, clean environment. If the Grus vibrator is damaged, do not use it.

Health and safety measures

Do not charge near water. Do not use the adapter if a defect or damage appears. Use exclusively the original adapter supplied together with the product. If you lose the adapter contact www.eroticcity.cz for more information about getting hold of a replacement adapter. Do not use the Grus vibrator if charging. Never put the Grus vibrator in a dishwasher or microwave oven as you would thereby irreversibly damage the product and the warranty would not apply to the damaged device.

The Grus vibrator is not designed and intended as a medical aid. Never use on swollen, inflamed, or otherwise irritated skin area.

Keep Grus away from children. In the case of diabetes, pregnancy, etc., do not hesitate to consult your doctor on using the device. If you experience discomfort or pain, stop using the Grus vibrator and subsequently seek medical advice. When travelling, lock the Grus vibrator with the help of the travel lock.

Specification

The Grus vibrator has been tested in terms of material and electrical safety in compliance with RoHS guidelines and CE certifications.

Battery: Lithium-ion 700mAh 3.7V

Operating time: about 3 hours

Vibration frequency: Big motor: High speed 9500 RPM

Small motor: Max. 160HZ; Output: 5V

Weight: 200g (excluding adapter)

Composition: high quality soft, platinum vulcanized silicone, electronic parts, material, which does not contain phthalates, it does not contain latex.

Charging period: app. 2 – 3 hours (12 hours at first charging).

Warranty

We offer a two-year warranty for the Grus vibrator starting from the date of its original purchase.

The warranty does not apply if destroyed, misused or due to any other external cause. Any attempt to repair the product yourself will void the warranty. The customer is obliged to present the product purchase receipt when claiming a refund.

Thank you for your purchase. For other interesting information, discounts, competitions, news, etc. see www.eroticcity.cz.

Producer

City Realex, a.s., Tenisová 16, Prague 10,
Czech Republic



deutsch

Wir gratulieren Ihnen zu der ausgezeichneten Wahl
und zum Kauf von diesem erotischen Hilfsmittel.

Benutzungsanleitung

Der Körper des Vibrators Grus ist nicht nur sicher, sondern erzeugt gleichzeitig auch eine intensivere Vibration dank der glatten und weichen Oberfläche des Silikons und hinterlässt so ein sehr angenehmes Gefühl auf der Haut.

Lassen Sie sich durch den luxuriösen Vibrator Grus verführen, der Sie verwöhnen wird und dessen Leistung phänomenal ist.

Der Vibrator Grus verfügt über drei Motoren. Grus bietet Ihnen viel mehr, nicht nur ein schönes Design. Dank der drei starken Vibrationsmotoren und dem flexiblen Körper gewährleistet er sehr glückliche und höchst angenehme Gefühle und befriedigt so auch die anspruchsvollsten Kunden. Die weiche und glatte Oberfläche des Silikons gewährleistet eine sichere und bequeme Verwendung.

Wir beginnen

1. Aufladen – schließen Sie vor der ersten Verwendung den Adapter an den Vibrator Grus an und laden Sie ihn während eines Zeitraums von mindestens 3 Stunden.

2. Der Vibrator Grus ist mit einer Reiseverriegelung versehen, die vor der Verwendung entriegelt werden muss.

Welche Aufgabe hat die Reiseverriegelung?

Sie schützt einfach das Produkt vor einem ungewollten Einschalten.

Wie erkennt und identifiziert man, in welcher Stellung sich die Reiseverriegelung befindet?

Wenn nach dem Drücken der Tasten ein rotes LED-Licht leuchtet, hat das Gerät die Reiseverriegelung aktiviert. Wenn die Reiseverriegelung deaktiviert ist, leuchtet eine grüne LED-Beleuchtung auf.

Aufladen

Der Vibrator Grus verfügt über eine Lithium-Ionen-Batterie. Die Ladezeit ist von der Größe der Batterie und dem Umfang des Ladeniveaus abhängig (ca. 3 Stunden). Die Lithium-Ionen-Batterie zeichnet sich dadurch aus, dass sie keinen Memory-Effekt besitzt. Das bedeutet, dass dieser Batterietyp nicht vollständig vor dem eigentlichen Aufladen entladen werden muss. Sie können also den Vibrator Grus jederzeit verwenden. Verwenden Sie zum Aufladen nur den originalen Adapter, welcher der Verpackung beigelegt ist.

Die Pflege des Vibrators Grus ist einfach. Spülen Sie vor und nach jeder Verwendung den Vibrator Grus ab (das Silikonmaterial ist wasserabweisend, das Hilfsmittel trocknet schnell) und desinfizieren Sie ihn danach mit einem Desinfektionsmittel, das speziell zur Behandlung von erotischen Hilfsmitteln bestimmt ist. Sie schützen so Ihre Gesundheit und gleichzeitig verlängern Sie die Lebensdauer des Materials von Ihrem Hilfsmittel. Verwenden Sie nie zur Reinigung z.B. Benzin oder Alkohol, da diese nicht nur die Oberfläche, sondern auch das eigentliche Produkt beschädigen können. Damit die angenehmsten Gefühle und eine maximale Befriedigung erreicht wird, verwenden Sie den Vibrator Grus immer gemeinsam mit einem Gleitmittel.

Vorgang		Tasten	Beschreibung der tasten / Leuchtanzeige	Beschreibung der tätigkeit
Reiseverriegelung	Entsperren	" + 0 -" " + 0 -"	drücken Sie zuerst nur "-", dann drücken Sie gleichzeitig auch die Taste "+"; halten Sie die Tasten, bis eine grüne Leuchtanzeige erscheint	Entsperren der Tasten und Inbetriebnahme
	Sperren	" + 0 -" " + 0 -"	drücken Sie zuerst nur "-", dann drücken Sie gleichzeitig auch die Taste "+"; halten Sie die Tasten, bis eine rote Leuchtanzeige erscheint	Sperren der Tasten, das Gerät startet bei der Handhabung oder einem Transport nicht selbstständig
Bedienung	Eingeschaltet	" + 0 -"	drücken Sie die Taste "+"	das Gerät schaltet sich ein und bei jedem Drücken verändert sich die Vibrationsgeschwindigkeit
	Ausgeschaltet	" + 0 -"	drücken Sie die Taste "-"	das Gerät schaltet sich aus, wenn Sie sich auf der ersten Vibrationsstufe befinden; im umgekehrten Fall müssen Sie mit dem Drücken der Taste "-" fortfahren
	Ausgeschaltet in jedweder Betriebsart	" + 0 -"	drücken Sie die Taste "-" und halten Sie die Taste ca. zwei Sekunden/bzw. bis sich das Gerät ausschaltet	das Gerät schaltet sich in jedweder Betriebsart aus
	Erhöhung der Geschwindigkeit	" + 0 -"	drücken Sie die Taste "+"	Erhöhung der Geschwindigkeit nach jedem Drücken der Taste
	Verringerung der Geschwindigkeit	" + 0 -"	drücken Sie die Taste "-"	Verringerung der Geschwindigkeit nach jedem Drücken der Taste

	"Turbo- geschwin- digkeit"	" + 0 -"	drücken Sie die Taste "+" und halten Sie die Taste für ca. 2 Sekun- den gedrückt	das Gerät schaltet sich automatisch mit der höchsten Vibration- sgeschwindigkeit Turbo ein
Pulspro- gramm	Einschalten	" + 0 -"	drücken Sie die Taste "o"	das Gerät ändert die Betriebsart und schaltet vom Vibrationspro- gramm auf das Pulsprogramm um
	Ausschalten	" + 0 -"	drücken Sie die Taste "o"	das Gerät ändert die Betriebsart und schaltet vom Pulsprogramm auf das Vibrationspro- gramm um
	nachfol- gendes Programm	" + 0 -"	drücken Sie die Taste "+"	Umschalten in das nachfolgende Pul- sprogramm nach jedem Drücken der Taste
	vorange- gangenes Programm	" + 0 -"	drücken Sie die Taste "-"	Umschalten in das vorangegangene Pulsprogramm nach jedem Drü- cken der Taste
	zufälliges Pulsprogra- mm	" + 0 -"	drücken Sie die Taste "o" und halten Sie die Taste für ca. 2 Sekun- den gedrückt	das Gerät schaltet auf ein zufällig gewähltes Pul- sprogramm um
	LED ein- schalten	" + 0 -"	drücken Sie die Taste "+" und halten Sie die Taste für ca. 2 Sekun- den gedrückt	Ausschalten der farbigen LED-Be- leuchtung in der Puls-Betriebsart
	LED au- sschalten	" + 0 -"	drücken Sie die Taste "+" und halten Sie die Taste für ca. 2 Sekun- den gedrückt	Einschalten der farbigen LED-Be- leuchtung in der Puls-Betriebsart
Anzeige der Bele- uchtung	Eingeschal- tet	" + 0 -"	drücken Sie gleichzeitig die Taste "o" und "-" für einen Zeitraum von ca. 5 Sekunden	es wird schrittweise die ganze Palette der farbigen Varianten der LED-Beleuch- tung blinken dient nur zum Testen
	Aus- geschaltet	" + 0 -"	drücken Sie gleichzeitig die Taste "o" und "-" für einen Zeitraum von ca. 5 Sekunden	beendet das vorangegangene Programm zum Testen der LED- Beleuchtung

Feststellung des Zustands der Batterie	Kontrolle	" + 0 -"	drücken Sie die Taste "o" und halten Sie die Taste für ca. 2 Sekunden gedrückt	dank der Farbe, die auf dem Display angezeigt wird, werden Sie den augenblicklichen Ladezustand kennen (die Farben nach dem Zustand der Batterie sind unten aufgeführt)
Betriebsart Aufladen	die Batterie ist entladen	" + 0 -"	rote LED-Beleuchtung	das Gerät blinkt 10 x rot, danach schaltet es sich aus - schließen Sie das Gerät an das Ladegerät an
	Ladezustand der Batterie	" + 0 -"	rote LED-Beleuchtung	die Kapazität der Batterie beträgt 0% - 10%
	Ladezustand der Batterie	" + 0 -"	orange LED-Beleuchtung	die Kapazität der Batterie beträgt 10% - 50%
	Ladezustand der Batterie	" + 0 -"	gelbe LED-Beleuchtung	die Kapazität der Batterie beträgt 50% - 70%
	Ladezustand der Batterie	" + 0 -"	hellgrüne LED-Beleuchtung	die Kapazität der Batterie beträgt 70% - 95%
	Ladezustand der Batterie	" + 0 -"	dunkelgrüne LED-Beleuchtung	die Kapazität der Batterie beträgt mehr als 95%
	Ladezustand der Batterie	" + 0 -"	blaue LED-Beleuchtung	die Batterie ist vollständig geladen
	Betrieb während des Ladens der Batterie	" + 0 -"		das Gerät lässt sich vollständig auch während des Ladens der Batterie verwenden Im Verlauf der Verwendung kann das Gerät vom Adapter getrennt werden.
	Verwendung beim Laden	" + 0 -"		das Gerät lässt sich vollständig auch während des Ladens der Batterie verwenden Wenn das Laden erfolgreich beendet ist, macht das Gerät auf diese Tatsache durch Ausschalten aufmerksam.

Allgemeine Anweisungen

Setzen Sie den Vibrator Grus nicht extremen Temperaturen aus. Lassen Sie den Vibrator Grus nach dem Eintauchen in Wasser immer trocknen, bewahren Sie ihn nicht in einer feuchten Umgebung auf und laden Sie das Produkt nicht in diesem Zeitraum. Bewahren Sie den Vibrator Grus in einer staubfreien, sauberen Umgebung auf. Verwenden Sie den Vibrator Grus nicht, wenn er beschädigt wurde.

Gesundheits – und Sicherheitsmaßnahmen

Laden Sie ihn nicht in der Nähe von Wasser auf. Verwenden Sie den Adapter nicht, wenn ein Defekt sowie eine Beschädigung des Adapters auftritt. Verwenden Sie ausschließlich den originalen, mit dem Produkt gelieferten Adapter. Wenn Sie z.B. den Adapter verloren haben, kontaktieren Sie www.eroticcity.cz zu mehr Informationen über Ersatzadapter. Verwenden Sie den Vibrator Grus nicht, wenn er gerade geladen wird. Der Vibrator Grus gehört in keinem Fall in Geschirrspülmaschinen und auch nicht in Mikrowellengeräte, Sie beschädigen damit das Produkt unwiederbringlich und auf ein so beschädigtes Hilfsmittel wird sich keine Garantie beziehen.

Der Vibrator Grus dient nicht als medizinisches Hilfsmittel. Verwenden Sie das Gerät nicht in geschwollenen, entzündeten, sowie anderweitig gereizten Hautbereichen.

Der Vibrator Grus gehört in keinem Fall in die Hände von Kindern. Zögern Sie nicht, sich im Fall von Diabetes, einer Schwangerschaft usw. über die Verwendung mit Ihrem behandelnden Arzt zu beraten. Brechen Sie die Verwendung des Vibrators Grus ab, wenn Sie unangenehme Gefühle sowie Schmerzen verspüren und beraten Sie sich danach mit Ihrem behandelnden Arzt. Verriegeln Sie den Vibrator Grus mit Hilfe der Reiseverriegelung, wenn Sie verreisen.

Spezifikation

Der Vibrator Grus sind auf Material und elektrische Sicherheit in Übereinstimmung mit den Richtlinien RoHS und der CE-Zertifizierung getestet.

Batterie: Lithium-Ionen 700 mAh 3,7 V

Betriebszeit: ca. 3 Stunden

Vibrationsfrequenz: Großer Motor: Hohe Geschwindigkeit 9 500 U/min

Kleiner Motor: max. 160 HZ; Ausgang: 5 V

Gewicht: 200 g (ohne Adapter)

Zusammensetzung: sehr hochwertiges weiches Silikon, durch eine Platine vulkanisiert, elektronische Bauteile, Material, das keine Phthalate enthält, beinhaltet kein Latex.

Ladezeit: ca. 2 – 3 Stunden (12 Stunden während des ersten Aufladens).

Garantie

Beim Vibrator Grus bieten wir eine Garantie von zwei Jahren ab dem ursprünglichen Kaufdatum.

Eine Garantie besteht nicht im Fall einer Zerstörung, des

Missbrauchs oder anderen äußeren Einwirkungen. Jeglicher Versuch einer Reparatur des Produkts in Selbsthilfe hat den Verlust der Garantie als Folge. Der Kunde ist verpflichtet, das Produkt gemeinsam mit dem Kaufbeleg zu reklamieren.

Wir danken Ihnen für Ihren Kauf und weitere interessante Informationen, Rabatte, Wettbewerbe, Neuigkeiten usw. finden Sie unter www.eroticcity.cz.

Hersteller

City Realex, a.s., Tenisová 16, Prag 10,
Tschechische Republik



русский

Поздравляем Вас с прекрасным выбором
и покупкой данной сексуальной игрушки!

Руководство по пользованию

Корпус вибратора «Grus» не только безопасен, он также обеспечивает более интенсивную вибрацию благодаря гладкой и мягкой поверхности силикона, предлагая коже очень приятные ощущения.

Соблазнитесь люксовым вибратором «Grus», который будет Вас баловать благодаря своему феноменальному эффекту.

Вибратор «Grus» располагает тремя двигателями. «Grus» предлагает Вам намного больше, чем просто красивый дизайн. Благодаря трем мощным вибрационным двигателям и гибкому корпусу изделие вызывает самые интенсивные и в высшей степени приятные ощущения, удовлетворяя таким образом самых требовательных пользователей. Мягкая и гладкая поверхность силикона обеспечивает безопасное и комфортное использование секс-игрушки.

Начинаем

1. Зарядка – перед первым использованием присоедините адаптер к вибратору «Grus» и заряжайте его в течение как минимум 3 часов.

2. Вибратор «Grus» снабжен замком для транспортировки, который перед использованием необходимо открыть.

Для чего нужен этот замок?

Он просто защищает изделие от нежелательного пуска.

Как узнать и определить рабочее состояние замка для транспортировки?

Если после нажатия кнопки светится красный светодиод, у устройства активирован замок для транспортировки. Если замок для транспортировки деактивирован, светится зеленый светодиод подсветки.

Зарядка

Вибратор «Grus» располагает литий-ионным аккумулятором. Продолжительность зарядки зависит от величины аккумулятора и диапазона уровня питания (около 3 час.). Литий-ионные аккумуляторы отличаются тем, что у них отсутствует эффект памяти. Это означает, что данный тип аккумулятора не нужно полностью разряжать перед зарядкой. То есть Вы можете заряжать вибратор «Grus» в любое время. Для зарядки используйте только оригинальный адаптер, входящий в комплект изделия.

Уход за вибратором «Grus» прост. Перед каждым использованием «Grus» и после него вымойте вибратор (силиконовый материал отталкивает воду, изделие быстро высыхает), потом обработайте его дезинфицирующим средством, предназначенным специально для ухода за секс-игрушками. Таким образом Вы сохраняете свое здоровье и одновременно продлеваете срок службы материала Вашей секс-игрушки. Никогда не используйте для чистки, например, бензин или спирт, которые могут повредить не только поверхность, но и само изделие. Для достижения как можно более приятных ощущений и максимального удовлетворения всегда используйте «Grus» с лубрикантом.

Операции		Кнопки	Описание Кнопок / Световая ИНДИКАЦИЯ	Описание Действий
Замок для транспортировки	Открытие замка	" + 0 - " " + 0 - "	сначала нажмите только "-", после этого также нажмите кнопку "+"; держите кнопки до появления зеленой световой индикации	разблокирование кнопок и приведение в рабочее состояние
	Закрывание на замок	" + 0 - " " + 0 - "	сначала нажмите только "-", после этого также нажмите кнопку "+"; держите кнопки до появления красной световой индикации	закрывание кнопок на замок, устройство не может произвольно или при случайных манипуляциях начать работать
Управление	Включено	" + 0 - "	нажмите кнопку "+"	устройство включается и при каждом нажатии изменяется скорость вибрации
	Выключено	" + 0 - "	нажмите кнопку "-"	устройство выключится, если вы находитесь на первом уровне вибрации; в противном случае необходимо продолжать нажатием кнопки "-"
	Выключено в любом режиме	" + 0 - "	нажмите кнопку "-" и придержите ее примерно на две секунды / или пока устройство не выключится	устройство выключится в любом режиме
Скорость вибрации	увеличение скорости	" + 0 - "	нажмите кнопку "+"	увеличение скорости при каждом нажатии кнопки
	уменьшение скорости	" + 0 - "	нажмите кнопку "-"	уменьшение скорости при каждом нажатии кнопки
	скорость "турбо"	" + 0 - "	нажмите кнопку "+" и придержите ее в течение примерно 2 секунд	устройство автоматически включит самую высокую скорость вибрации - "турбо"
Импульсная программа	включение	" + 0 - "	нажмите кнопку "0"	устройство поменяет режим и переключится с вибрационной программы на импульсную

Импульс-ная про-грамма	выключение	" + 0 - "	нажмите кнопку "0"	устройство поменяет режим и переключится с импульсной программы на вибрационную
	следующая программа	" + 0 - "	нажмите кнопку "+"	переключение на следующую импульсную программу после каждого нажатия кнопки
	предыдущая программа	" + 0 - "	нажмите кнопку "-"	переключение на предыдущую импульсную программу после каждого нажатия кнопки
	произвольная импульсная программа	" + 0 - "	нажмите кнопку "0" и придержите ее в течение примерно 2 секунд	устройство переключит Вас на произвольно выбранную импульсную программу
	включение светодиода	" + 0 - "	нажмите кнопку "+" и придержите ее в течение примерно 2 секунд	Выключение цветного светодиодного свечения при импульсном режиме
	выключение светодиода	" + 0 - "	нажмите кнопку "+" и придержите ее в течение примерно 2 секунд	Включение цветного светодиодного свечения при импульсном режиме
Изо-браже-ние освеще-ния	Включено	" + 0 - "	нажмите одновременно кнопки "0" и "-", придержите их в течение примерно 5 секунд	Позатпно будет мигать целая палитра цветных вариантов светодиодной подсветки. Служит только в качестве тестера.
	Выключено	" + 0 - "	нажмите одновременно кнопки "0" и "-", придержите их в течение примерно 5 секунд	Завершение предшествующей программы тестирования светодиодной подсветки.
Опре-деление состоя-ния аккумуля-тора	Контроль	" + 0 - "	нажмите кнопку "0" и придержите ее в течение примерно 2 секунд	Благодаря цвету, появившемуся на дисплее, вы будете знать состояние зарядки на данный момент (цвета в зависимости от состояния аккумулятора приводятся ниже)
Режим зарядки	Аккумулятор разряжен	" + 0 - "	Красная светодиодная подсветка	Устройство 10 раз мигнет красным цветом и после этого выключится - поставьте эротическое приспособление в зарядное устройство

Режим зарядки	Состояние зарядки аккумулятора	" + 0 - "	Красная светодиодная подсветка	зарядка аккумулятора на уровне 0% - 10%
	Состояние зарядки аккумулятора	" + 0 - "	Оранжевая светодиодная подсветка	зарядка аккумулятора на уровне 10% - 50%
	Состояние зарядки аккумулятора	" + 0 - "	Желтая светодиодная подсветка	зарядка аккумулятора на уровне 50% - 70%
	Состояние зарядки аккумулятора	" + 0 - "	Светло-зеленая светодиодная подсветка	зарядка аккумулятора на уровне 70% - 95%
	Состояние зарядки аккумулятора	" + 0 - "	Темно-зеленая светодиодная подсветка	зарядка аккумулятора выше 95%
	Состояние зарядки аккумулятора	" + 0 - "	Синяя светодиодная подсветка	Аккумулятор полностью заряжен
	Работа во время зарядки аккумулятора	" + 0 - "		Устройство можно использовать в полной мере и во время зарядки аккумулятора. Во время использования устройство может быть отсоединено от адаптера.
	Использование при зарядке	" + 0 - "		Устройство можно использовать в полной мере и во время зарядки аккумулятора. Если зарядка успешно завершена, устройство о данном обстоятельстве сообщает своим выключением.

Инструкции общего характера

Не подвергайте «Grus» воздействию чрезвычайной температуры. После погружения вибратора «Grus» в воду дайте ему высохнуть, не храните его во влажной среде и не заряжайте его во время сушки. Храните вибратор «Grus» в чистой, не запыленной среде. Если вибратор «Grus» поврежден, не пользуйтесь им.

Меры гигиены и безопасности

Не заряжайте изделие вблизи воды. Не пользуйтесь адаптером в случае его неисправности или повреждения. Пользуйтесь только оригинальным адаптером, поставляемым с изделием. При потере адаптера свяжитесь с www.eroticcity.cz для получения подробной информации о приобретении адаптера взамен утерянного.

Не используйте «Grus» во время его зарядки. Ни в коем случае не помещайте вибратор «Grus» в посудомоечную машину или в микроволновую печь – таким образом Вы безвозвратно его испортите, при этом потеряв на него гарантию.

Вибратор «Grus» не является медицинским средством. Не используйте приспособление на отекающих, покрасневших или каким-либо другим образом раздраженных участках кожи.

Вибратор «Grus» ни в коем случае не должен попадать в руки детей. При диабете, беременности и т.п. обязательно проконсультируйтесь по поводу его использования со своим лечащим врачом. При неприятных ощущениях или болях перестаньте использовать вибратор «Grus» и проконсультируйтесь по этому поводу у своего лечащего врача. Во время путешествий закрывайте вибратор «Grus» на замок для транспортировки.

Спецификация

Вибратор «Grus» тестируется на материал изготовления и безопасность согласно директивам RoHS и методам сертификации CE.

Аккумулятор: Lithium-ion 700мАч 3.7В

Время работы: около 3 часов

Частота вибрации: Двигатель большего размера: Высокоскоростная, 9500 об./мин.

Двигатель меньшего размера: макс. 160 Гц; Выход: 5В

Вес: 200 г (без адаптера)

Состав: высококачественный мягкий силикон, вулканизированный платиной, электронные детали, материал, не содержащий фталатов, без содержания латекса.

Время зарядки: около 2 – 3 часов (12 часов при первой зарядке).

Гарантия

На вибратор «Grus» мы предоставляем двухлетнюю гарантию со дня первоначальной покупки.

Гарантия не распространяется на случаи порчи, неправильного пользования или воздействия извне. Любая попытка самостоятельного ремонта изделия ведет к потере гарантии. Клиент обязан при необходимости рекламировать изделие только предъявив на квитанцию, выданную при покупке.

Благодарим Вас за покупку, более подробную информацию, в том числе о скидках, проводимых конкурсах, новинках и т.п. Вы найдете на www.eroticcity.cz.

Производитель

City Realex, a.s., Tenisová 16, Прага 10,
Чешская Республика



magyar

Gratulálunk a kiváló választáshoz és az erotikus
segédeszköz megvásárlásához.

Használati útmutató

A Grus vibrátor teste nemcsak biztonságos, de egyúttal a legintenzívebb rezgéseket hozza létre a lágy szilikon rétegnek köszönhetően, és ezért nagyon kellemes az érintése.

Engedjen a csábításnak és kényeztesse magát a Grus luxus vibrátor rendkívüli teljesítményével.

A Grus vibrátor három motorral van felszerelve. A Grus egy szép formánál sokkal többet kínál. Az eszköz három erős vibrációs motorja és rugalmas teste a gyönyörök és kéjes érzések csúcsára juttatja, és ezért kielégíti a legigényesebb ügyfeleket is. A szilikon lágy és sima felülete biztonságos és kényelmes használatot biztosít.

Kezdünk

1. Töltés – az első használat előtt csatlakoztassa az adaptert a Grus vibrátorhoz és legalább 3 órán át töltsen.

2. A Grus vibrátor utazási zárral van ellátva, melyet használat előtt ki kell oldani.

Milyen feladata van az utazási zárnak?

Egyszerűen védi a terméket a véletlenszerű indítás ellen.

Hogyan ismerhető fel, hogy az utazási zár milyen fázisban van?

Amennyiben a gombnyomás után világít a piros LED fény, a biztonsági zár aktiválva van. Amennyiben az utazási zár semlegesítve van, világít a zöld LED háttérvilágítás.

Töltés

A Grus lítium-ion elemmel működik. A töltési idő az elem méretétől és a töltési fokozattól függ (kb. 3 óra). A lítium-ion elem jó tulajdonságai közé tartozik a memória effektus hiány. Ez azt jelenti, hogy ezt a típusú elemet nem kell teljesen kisütni a töltés előtt. Tehát a Grus vibrátor bármikor tölthető. A töltéshez eredeti töltő adapter használjon, amely a csomagolás tartalma.

A Grus vibrátor karbantartása egyszerű. A Grus vibrátort minden használat után öblítse le (a szilikon tisztítja a vizet, a eszköz gyorsan szárad), majd ezt követően fertőtlenítsen speciálisan erotikus segédeszközökre alkalmas fertőtlenítővel. Ezzel védi az egészségét és egyúttal növeli a segédeszköz élettartamát. A tisztításhoz soha ne használjon pl. benzint vagy alkoholt, mert károsíthatják nemcsak a felületet, de magát a terméket is. Annak érdekében, hogy a lehető legkellemesebb érzést és maximális kielégülést érjen el, a Grus vibrátort mindig síkosítóval használja.

Általános utasítások

A Grus vibrátort ne tegye ki szélsőséges hőmérséklet hatásának. Miután a Grus vibrátort vízbe mártotta, hagyja kiszáradni, ne tárolja nedves környezetben és ez alatt a terméket ne töltsen. A Grus vibrátort pormentes, tiszta környezetben tárolja. Amennyiben a Grus sérült, ne használja.

Операции		Кнопки	Описание Кнопок / Световая ИНДИКАЦИЯ	Описание Действий
Utazási zár	Kioldás	" + 0 - " " + 0 - "	először nyomja meg csak a "- ", majd egyidejűleg a "+ " gombot is; a gombokat tartsa lenyomva mindaddig, míg megjelenik a zöld fényjel	a gombok kioldása és üzembe hozás
	Bezárás	" + 0 - " " + 0 - "	először nyomja meg csak a "- ", majd egyidejűleg a "+ " gombot is; a gombokat tartsa lenyomva mindaddig, míg megjelenik a piros fényjel	a gombok zárása, a berendezés manipuláció vagy szállítás során véletlenül nem indulhat
Vezérlés	Bekapcsolva	" + 0 - "	nyomja meg a "+ " gombot	az eszköz bekapcsol és minden egyes megnyomással fokozódik a rezgés erősség
	Kikapcsolva	" + 0 - "	nyomja meg a "- " gombot	a készülék kikapcsol, ha a rezgésszint első fokozatán van; ellenkező esetben folytatnia kell a "- " gomb megnyomásával
	Bármely módban kikapcsolt állapot	" + 0 - "	nyomja meg a "- " gombot és tartsa legalább két másodpercig/ill. míg a készülék kikapcsol	a készülék bármely módban kikapcsol
Rezgéssé- besség	sebesség növelés	" + 0 - "	nyomja meg a "+ " gombot	sebesség növelés minden gombnyomással
	sebesség csökkentés	" + 0 - "	nyomja meg a "- " gombot	sebesség csökkentés minden gombnyomással
	"turbo" sebesség	" + 0 - "	nyomja meg a "+ " és tartsa lenyomva kb. 2 másodpercig	a készülék automatikusan a legmagasabb turbo sebességre kapcsol
Pulzáló pro- gram	bekapcsolás	" + 0 - "	nyomja meg az "o" gombot	a készülék üzemmódot vált és rezgő programból pulzáló programra kapcsol

Pulzáló program	kikapcsolás	" + 0 - "	nyomja meg az "o" gombot	a készülék üzemmódot vált és pulzáló programból rezgő programra kapcsol
	következő program	" + 0 - "	nyomja meg a "+" gombot	következő pulzáló programra váltás a gomb minden megnyomása után
	előző program	" + 0 - "	nyomja meg a "-" gombot	előző pulzáló programra váltás a gomb minden megnyomása után
	véletlenszerű pulzáló program	" + 0 - "	nyomja meg a "o" gombot és tartsa lenyomva kb. 2 másodpercig	a készülék átkapcsol véletlenszerűen választott pulzáló programba
	LED bekapcsolás	" + 0 - "	nyomja meg a "+" és tartsa lenyomva kb. 2 másodpercig	A színes LED fényjelzés kikapcsolása pulzáló módban
	LED kikapcsolás	" + 0 - "	nyomja meg a "+" és tartsa lenyomva kb. 2 másodpercig	A színes LED fényjelzés bekapcsolása pulzáló módban
Megvilágítás megjelenítés	Bekapcsolva	" + 0 - "	egyidejűleg nyomja meg a "o" és "-" gombot kb. 5 másodpercig	Fokozatosan villogni kezd a LED háttérvilágítás teljes színskálája. Kizárólag teszterként szolgál.
	Kikapcsolva	" + 0 - "	egyidejűleg nyomja meg a "o" és "-" gombot kb. 5 másodpercig	Befejezi az előző LED háttérvilágítást tesztelő programot.
Elem állapottának ellenőrzése	Ellenőrzés	" + 0 - "	nyomja meg a "o" gombot és tartsa lenyomva kb. 2 másodpercig	A kijelzőn megjelenő színnek köszönhetően felismerhető az elem kapacitás állapota (az elemek állapotát jelző színek alább láthatók)
Töltési üzemmód	Az elem lemerült	" + 0 - "	Piros LED háttérvilágítás	A készülék 10x pirosan villog, majd kikapcsol - a készüléket csatlakoztassa töltőhöz
	Az elem kapacitása	" + 0 - "	Piros LED háttérvilágítás	az elem kapacitása 0% - 10%
	Az elem kapacitása	" + 0 - "	Narancssárga LED háttérvilágítás	az elem kapacitása 10% - 50%
	Az elem kapacitása	" + 0 - "	Sárga LED háttérvilágítás	az elem kapacitása 50% - 70%
	Az elem kapacitása	" + 0 - "	Zöld LED háttérvilágítás	az elem kapacitása 70% - 95%
	Az elem kapacitása	" + 0 - "	Sötét zöld LED háttérvilágítás	az elem kapacitás meghaladja a 95 %-ot

Töltési üzemmód	Az elem kapacitása	" + 0 - "	Kék LED háttérvilágítás	Az elem teljesen fel van töltve.
	Az elem töltés működés közben	" + 0 - "		A készülék használható elem töltés közben is. Használat közben a készülék lekapcsolható az adatterről.
	Használat töltés közben	" + 0 - "		A készülék használható elem töltés közben is. Amennyiben a töltés sikeresen befejeződött, a készülék kikapcsolással figyelmeztet erre.

Egészségügyi és biztonsági előírások

Ne töltsse víz közelében. Az adattert ne használja, ha adapter hiba vagy sérülés jelenik meg. Kizárólag eredeti adattert használjon, amely a termék része. Amennyiben pl. az adattert elveszítette, látogasson el a www.eroticcitcity.cz oldalakra, itt bővebb tájékoztatást talál az adattert illetően. A Grus vibrátort ne használja, amennyiben épp töltődik. A Grus vibrátort semmiképp sem szabad mosogatógépbe, sem mikrohullámú sütőbe rakni, a termék visszavonhatatlanul megsérül és a garancia az ily módon károsodott eszközre nem vonatkozik.

A Grus nem használható egészségügyi segédeszközként. A készüléket ne használja duzzadt, gyulladásos, vagy egyéb módon irritált bőrfelületre.

A Grus semmiképp sem való gyermekek kezébe. Amennyiben cukorbeteg, terhes, stb. kérje ki a használatát illetően a kezelőorvosa véleményét. Amennyiben a használat kellemetlen érzést kelt, vagy fájdalmat okoz, a Grus vibrátort ne használja, és kérje ki kezelő orvosa tanácsát. Utazáskor a Grus vibrátort az utazó zár segítségével zárja el.

Specifikáció

A Grus vibrátor anyaga és elektromos biztonsága tesztelve van az RoHS irányelvvel összhangban és megfelel a CE tanúsítványnak.

Elemek: Lithium-ion 700mAh 3.7V

Működési idő: kb. 3 óra

Rezgési frekvencia: Nagy motor: Nagysebességű 9500 RPM

Kis motor: max. 160HZ; Kimenet: 5V

Tömeg: 200g (adapter nélkül)

Összetétel: kiváló minőségű puha platinával vulkanizált szilikon, elektronikus alkatrészek, ftalát mentes anyag, nem tartalmaz latexet.

Töltési idő: kb. 2 – 3 óra (12 óra az első töltés után).

Garancia

A Grus vibrátorra az eredeti megvásárlástól számítva két éves garanciát kínálunk.

A garancia nem vonatkozik a megsemmisítés, helytelen használat, vagy egyéb külső hatású okokra. A termék saját kezű javítására irányuló bármely kísérlet következménye a garanciára való jogvesztéssel jár. A termék reklamációja esetén az ügyfél köteles a vásárlást igazoló dokumentumot is átadni.

Köszönjük, hogy a terméket megvásárolta, további érdekes tájékoztatást, engedményeket, akciókat, újdonságokat stb. a www.eroticcity.cz címen talál.

Gyártó

City Realex, a.s., Tenisová 16, Prága 10,
Cseh Köztársaság